BANCA CARIGE S.P.A.

Iscritta all'Albo delle Banche e Capogruppo del Gruppo Banca Carige Sede legale: via Cassa di Risparmio n. 15, 16123 Genova (GE), Italia Capitale sociale: Euro 2.791.421.761,37 Registro delle imprese: Genova n. 03285880104 Codice Fiscale: 03285880104

Partita IVA: 03285880104 LANTERNA FINANCE S.R.L.

Iscritta nell'elenco delle società veicolo per la cartolarizzazione dei crediti al n. 35213.8

Sede sociale: via Cassa di Risparmio n. 15 - Genova

Capitale sociale: Euro 10.000,00

Registro delle imprese: Genova 10.00703420961

Codice Fiscale: 08703420961 Partita IVA: 08703420961

Avviso di retrocessione - Avviso di riacquisto di crediti ceduti pro-soluto ai sensi del combinato disposto degli articoli 1 e 4 della Legge 30 aprile 1999, n. 130 (la Legge 130) e dell'articolo 58 del Decreto Legislativo 1 settembre 1993, n. 385 (il T.U. Bancario)

Premesso che Lanterna Finance S.r.I. (il Cessionario), nell'ambito di un'operazione di cartolarizzazione, in data 23 ottobre 2015, ha concluso con Banca Carige S.p.A., Banca Carige Italia S.p.A., Cassa di Risparmio di Savona S.p.A., Cassa di Risparmio di Carrara S.p.A. e Banca del Monte di Lucca S.p.A. (i Cedenti e ciascuno singolarmente il Cedente) un contratto di cessione di crediti pecuniari individuabili in blocco ai sensi e per gli effetti del combinato disposto degli articoli 1 e 4 della Legge 130 e dell'articolo 58 del T.U. Bancario.

Premesso inoltre che, alla suddetta data, il Cessionario ha acquistato pro soluto dai Cedenti una pluralità di crediti pecuniari individuabili in blocco, ai sensi e per gli effetti di cui al combinato disposto degli articoli 1 e 4 della Legge 130, nonché sulla base di criteri predeterminati, tali da assicurarne l'omogeneità giuridico-finanziaria, descritti nell'avviso pubblicato dal Cessionario sulla Gazzetta Ufficiale n. 125 del 29 ottobre 2015.

Premesso inoltre che, con atto del sedici novembre duemilaquindici, Cassa di Risparmio di Savona S.p.A. e Cassa di Risparmio di Carrara S.p.A. sono state fuse per incorporazione nella Banca Carige S.p.A., rispettivamente con decorrenza 23 novembre 2015 e 14 dicembre 2015. Infine, con atto in data 12 dicembre 2016, Banca Carige Italia S.p.A. è stata fusa per incorporazione nella Banca Carige S.p.A., con decorrenza 19 dicembre 2016.

Con il presente avviso si rende noto che Banca Carige S.p.A., in data 14 marzo 2017 ha proceduto al riacquisto dei crediti contraddistinti con i seguenti codici numerici oggetto di cessione in data 23 ottobre 2015:

CODICE CLIENTE	PROGRESSIVO	COD. FILIALE
2413744	004	146
2801574	404	2273
2888837	402	2598
3547618	401	2376
5452228	003	1711
5645462	105	1629
5714766	001	1600
7001269	411	2290

CODICE CLIENTE	PROGRESSIVO	COD. FILIALE
7001269	408	2290
7001269	403	2290
7373641	403	2693
7475009	401	2477
7741130	004	168
7774678	002	140
7900877	401	2470
8220102	001	2694

Genova, 16 marzo 2017

Banca Carige S.p.A. - L'amministratore delegato Guido Bastianini

TV17AAB3235 (A pagamento).

